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	Gestión de RR.HH.
	CREACIÓN DE INFOTIPOS
	Fecha: 10/08/2005



Creación de Infotipos

Existen dos transacciones fundamentales a la hora de crear infotipos, una de ellas es para crear infotipos de Gestión de personal y la otra para los infotipos de Gestión de organización.

Al igual que los programas a medida ha de empezar por Z los infotipos a medida han de empezar por 9, el resto de infotipos están reservados para SAP.

Gestión de personal: 

La transacción apropiada para crear infotipos tanto de personas como de candidatos es la PM01.

Si en esta transacción introducimos un número de infotipo (que empiece por 9), elegimos si el infotipo es de empleado, candidatos o ambos le damos al botón de crear todo, el sistema nos irá proponiendo todos los objetos a crear.

1. En primer lugar nos propone crear la estructura PS9XXX, que contendrá los campos propios de nuestro infotipo. Una vez creada la estructura la activamos.

Automáticamente el sistema nos crea la estructura P9XXX que está compuesta de las siguientes estructuras:

PSHDR: Común a todos los infotipos

    
Esta estructura a su vez está formada por las estructuras:

PSKEY: Campos clave de infotipos como son Nº personal, Fecha de Inicio, Fecha de Fin, Subtipo, Identificación de Objeto, . . .

PSHD1: Campos informativos de características del registro del infotipo como son: Fecha y Usuario responsables de la última modificación, existe texto en el infotipo, . . .

PS9XXX

Y también automáticamente nos crea la tabla de valores del infotipo que es PA9XXXX si el infotipo es de personal y PB9XXXX si el infotipo es de candidatos, si es válido para los dos creará las dos tablas.

2. A continuación nos pide grabar la Característica de nuestro infotipo, esto es en realidad una tabla (T582A) donde se especifican las características propias del infotipo como son:

· Enlace Temporal: para regular si un infotipo puede existir varias veces en un momento indicado.

· Subtipo Obligatorio: en caso de que el infotipo tenga campo subtipo si se marca este swich se obliga a introducir el subtipo antes de entrar en el infotipo.

· Texto Admitido: para permitir grabar un texto de observaciones o lo que se quiera en el infotipo, para acceder a este texto desde la pantalla del infotipo es Tratar ( Actualizar Texto.

· Cabecera de Dynpro: para indicar la cabecera que queremos utilizar para este infotipo.

· Pantalla Individual: se indica el Nº de Dynpro de la pantalla normal del infotipo.

· Pantalla Lista. Se indica el Nº de Dynpro de la pantalla resumen del infotipo.

· Crear o inicio: para proponer la fecha de inicio del infotipo al crear.

· Crear o final: para proponer la fecha de fin del infotipo al crear.

3. Automáticamente nos crea las Propiedades Técnicas (T777D) del infotipo, en esta tabla se indica:

Módulo de dialogo del infotipo: RP_9XXX,

Estructura del Infotipo :P9XXX, 

Tabla de Base de Datos: PA9XXX si es de personal o PB9XXX si es de candidatos 

Modulepool (Programa base del infotipo): MP9XXX00

Campo Subtipo: si queremos que el infotipo tenga subtipo se indica el nombre técnico   del campo que queremos sea el Subtipo.

Tabla Subtipo: Normalmente los subtipos se definen en la tabla T591A

Tabla de Textos de Subtipo: Si se usa la tabla anterior la tabla de textos es T591S

4. El sistema nos ha generado automáticamente el Modulepool MP9XXX00 formado por los siguientes includes propios.

MP9XXX10.

" Definiciones de datos   

MP9XXX20. 

“ PBO Modules de las pantallas                  

MP9XXX30.

" PAI Modules de las pantallas                   

MP9XXX40.

" Subrutinas

       Y los siguientes includes comunes a todos los infotipos que no podemos modificar:             

MPPDAT00.

" Datos globales para todos los infotipos  

MP50PPSB.

" Buffer 

MPPERS00.

" Modules standard 

5. El sistema automáticamente genera las Pantallas necesarias para nuestro infotipo, la forma de modificar estas pantallas es mediante el Screen Painter:

Pantalla inicial:
 MP9XXX00 1000

Pantalla normal:
 MP9XXX00 2000


Esta es la pantalla normal del infotipo y la podemos modificar para introducir chequeos, propuestas de valores, ocultar campos, . . .


Una pantalla siempre está estructurada de la siguiente forma PROCESS BEFORE OUTPUT (PB0) que se ejecuta antes de mostrar la pantalla, PROCESS AFTER INPUT (PAI) que se ejecuta después de la introducción de datos en la pantalla, PROCESS ON VALUE-REQUEST es opcional y se ejecuta al pulsar la tecla F4 o matchcodes de la pantalla.


En el Module P9XXX del PBO tenemos un procedimiento llamado GET_DEFAULT en el que podemos introducir las propuestas que queramos.


En el Module HIDDEN_DATA que es estándar se ocultan campos por lo tanto si nosotros queremos ocultar algún campo podemos crear un Module para ocultar los campos que queramos.


En el PAI siempre existe una instrucción, CHAIN que sirve para tomar las actualizaciones de los campos, es decir, cada vez que se cambie el valor de un campo de la pantalla pasará por este CHAIN, por este motivo cada campo de la pantalla que sea actualizable deberá ponerse dentro de este CHAIN, dentro de este CHAIN también podemos poner chequeos de campos si queremos realizar una acción cuando cambie un único campo lo pondremos de la siguiente forma FIELD <campo> MODULE <module>. 


Si el infotipo tuviera muchos campos la transacción PM01 no genera el infotipo con todos los campos por tanto habría que introducirlos en el Screen Painter,  en los atributos de cada campo habrá que poner en el campo GRUPO 1 ‘006’ para que los campos sean actualizables, y habrá que meterlos en los dos CHAIN que hay en el dynpro.

Pantalla resumen:
 MP9XXX00 3000


La lógica para esta pantalla es la misma salvo que los campos forman parte de un Table Control y si se quiere modificar el orden o la longitud de los campo habrá que hacerlo desde el Table Control.

6. El sistema crea automáticamente la Superficie del infotipo

Con los siguientes status:

 COP
para copiar infotipos

 DEL
para borrar infotipos

 DIS
para visualizar infotipos

 EDQ
para bloquear el infotipo desde el resumen

 FDEL
para borrar infotipos

 FEDQ
para bloquear el infotipo

 FINS 
para crear infotipos

 FMOD
para modificar infotipos

 INS 
para crear infotipos

 LIS0
para listar el resumen

 LIS1
para listar el resumen

 LIS9
para limitar infotipos

 MOD
para modificar infotips

Si queremos añadir algún botón a nuestro infotipo este es el lugar donde hacerlo y en el Screen Painter se introducirá la lógica que le queremos dar al botón, es decir, la acción que se debe realizar cuando se pulse ese botón.

Desde esta transacción también se pueden borrar infotipos o ampliar los estándar o ampliar los propios. Si decidimos borrar un infotipo, al decir borrar todo en realidad no borra las tablas por tanto si queremos borrarlas debemos borrarlas desde el Diccionario. 

Gestión de organización:
La transacción apropiada para crear infotipos de Gestión de organización es la PPCI o PPCJ. En la versión 4.0 la transacción PPCJ no existe.

Antes de comenzar a crear el infotipo por esta transacción debemos crearnos sus estructuras manualmente.

Debemos crear la estructura HRI9XXX donde definimos los campos específicos del infotipo.

Desde la transacción PPCI introducimos el número del infotipo y su nombre, elegimos si es un infotipo de tabla o de campo, normalmente serán infotipos de campo, elegimos si el infotipo va a ser nacional o dependiente del idioma.  Elegimos Infotipo ( Crear. De este modo se crea lo básico para el funcionamiento de nuestro infotipo.

Como siempre será necesario realizar modificaciones, como la elección del objeto al cual está asignado nuestro infotipo o la modificación de las pantallas para mejora de la estética.

Si desde esta misma transacción pulsamos el botón de verificar nos muestra una ventana  con todas las cosas que se han creado. Entradas en Tablas, Pantallas, Modulepool, Includes y Módulo de diálogo.

Las pantallas creadas son 3:

1000: Pantalla de inicio del infotipo, normalmente no es necesario modificarla.

2000: Pantalla normal del infotipo, modificaremos el diseño de los campos si no nos gusta o añadiremos campos de visualización que no pertenecen al infotipo. En el MODULE init_9902 podemos introducir los chequeos, propuestas y otras cosas que queramos hacer.

3000: Pantalla Resumen del infotipo, modificaremos el diseño de campos si no nos gusta, o añadiremos campos de visualización que no pertenezcan al infotipo.

Las tablas a parametrizar son las siguientes:

T778T: Infotipos 

T777T: Textos Infotipos

T777D: Diálogo infotipo/Asignación de base de datos

T77ID: Infotipos - suplementos para T777D

T777I: Infotipos por tipo obj.

T777Z: Enlace temporal de los infotipos

T77OA: Tipos de objeto e infotipos por aspecto

T777M: Definición de medidas

T778U: Subtipos

T777U: Textos Subtipos

T77NI: Infotipos nacionales

Nombre fichero: Creación de Infotipos
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